

RETIFICAÇÃO II– EDITAL 02/2016 – PAPq/UEMG

I - No item 7 Distribuição das bolsas por Unidade

Onde se lê

“... de modo a que não houvesse redução do número de bolsas concedido no ano de 2016, é...”

Leia-se

“... de modo a que não houvesse redução do número de bolsas concedido no ano de **2015**, é...”

II - No item 11.2 Dos recursos

Onde se lê

“15.2.1 Os pedidos de reconsideração serão aceitos até dois dias úteis ...”

Leia-se

“**11.2.1** Os pedidos de reconsideração serão aceitos até dois dias úteis ...”

III - No item 11.3 Resultado Final

Onde se lê

“11.3.3 Toda a documentação impressa exposta no item 15.1.1 ...”

Leia-se

“11.3.3 Toda a documentação impressa exposta no item **11.1.1** ...”

IV - No item 12 Da implementação da bolsa

Onde se lê

“12.1 Para que a(s) bolsa(s) seja(m) implementada(s) são condições essenciais:

- que toda documentação solicitada no item 15.1.1 ...”

Leia-se

“12.1 Para que a(s) bolsa(s) seja(m) implementada(s) são condições essenciais:

- que toda documentação solicitada no item **11.1.1** ...”

Belo Horizonte, 31 de março de 2016.

Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação